
Nagovor ga. ravnateljice: 
 
Ravnateljica Damjana Papež je zbrane dijake športnike nagovorila z navdihujočimi besedami: »Športnik 
ne postaneš samo z zmagami, ampak z vsakim treningom, ko vztrajaš, tudi ko je težko.« Poudarila je, 
da se pravi športni duh pokaže predvsem v trenutkih preizkušenj — ob porazih in ovirah, ko je treba 
zbrati pogum, nadaljevati in ne obupati. »Ko doživiš poraz, se pobereš, treniraš naprej in vztrajaš. 
Ostaneš športnik in ne obupaš ob prvem porazu — in taki ste vi, ki ste danes tukaj,« je dejala dijakom.  
V nadaljevanju je izpostavila, da so dijaki športniki ponos šole, saj z vztrajnostjo in predanostjo 
dokazujejo, da je mogoče uspešno usklajevati šolske obveznosti s treningi in tekmovanji. Posebej se 
jim je zahvalila, ker šolo zastopajo tudi na šolskih športnih tekmovanjih ter jo s svojimi nastopi in 
dosežki ponosno predstavljajo. »Ste ponos šole in občudovanja vredni, ker znate uspešno usklajevati 
šolo, v prostem času pa se predano udejstvujete v športu,« je poudarila ravnateljica.  
 
Posebej je opozorila na pomemben dosežek letošnjega šolskega leta — pridobitev statusa Športnikom 
prijazno izobraževanje. Šola je bila pri Olimpijskem komiteju Slovenije prepoznana kot ustanova, ki 
mladim športnikom omogoča podporno okolje, prilagajanje šolskih obveznosti ter lažje usklajevanje 
izobraževanja s športno potjo. Letos se na šoli šolajo 104 dijaki s statusom športnika in 29 s statusom 
perspektivnega športnika, kar dokazuje, da smo res športna šola.  
 
Ravnateljica se je zahvalila tudi koordinatorici za šport, profesorici Urški Korasa, za njeno požrtvovalno 
delo z mladimi športniki, ki ga opravlja z veliko predanostjo in z vsem srcem. Izpostavila je, da je njena 
vloga ključna, saj povezuje šolo, starše, klube in dijake športnike.  
 
Ob koncu je ravnateljica poudarila, da šola ceni trud, vztrajnost in uspehe vsakega dijaka športnika. 
Svoj nagovor pa sklenila v duhu znane olimpijske misli: »Pomembno je sodelovati in ne zmagati.« 
Dijakom je zaželela veliko sreče, športnih uspehov in poguma na njihovi nadaljnji poti.  
 


